

CCR tem lucro líquido ajustado de R\$ 317 milhões no primeiro trimestre do ano

- *Crescimento do EBITDA ajustado foi de 19%;*
- *Receita líquida ajustada cresceu 16,8%;*
- *A elevação de demanda aconteceu nos três modais no período:*
 - *Tráfego de veículos equivalentes cresceu 6,3%;*
 - *Número de passageiros transportados nos negócios de mobilidade apresentou crescimento de 31,4%;*
 - *Número de passageiros embarcados nos aeroportos aumentou 132,9%.*

São Paulo, 04 de maio de 2023 | O Grupo CCR fechou o 1º trimestre de 2023 com resultados operacionais relevantes nos três modais em que atua: rodovias, mobilidade urbana e aeroportos. A empresa registrou lucro líquido ajustado de R\$ 317 milhões no período.

“Os números do primeiro trimestre demonstram, mais uma vez, a clara tendência positiva de recuperação operacional e a resiliência de nosso portfólio, com os três negócios apresentando expansão de demanda. Além disso, houve crescimento de receita e EBITDA ajustado, de 16,8% e 19%, respectivamente”, afirmou o CFO e Diretor de Relações com Investidores, Waldo Perez.

Os resultados também foram celebrados pelo CEO do Grupo CCR, Miguel Setas, que assumiu as funções no último dia 24 de abril. “Foi um excelente primeiro trimestre, com o Grupo mantendo um sólido desempenho. Seguimos totalmente focados na execução de nossa estratégia de expansão e consolidação nos três modais: rodovias, mobilidade e aeroportos”, afirmou Setas.

Principais investimentos

No primeiro trimestre deste ano, os investimentos realizados (incluindo o ativo financeiro), somados à manutenção, atingiram R\$ 1,3 bilhão. As concessionárias que mais investiram no período foram a ViaMobilidade - Linhas 8 e 9, CCR RioSP e CCR ViaSul.

Na ViaMobilidade - Linhas 8 e 9, houve desembolsos, principalmente, com a aquisição de material rodante (novos trens). Na CCR RioSP, os investimentos foram direcionados à recuperação de pavimento, implantações de 10 bases de serviços operacionais na BR-116, duas bases na BR-101 e no sistema freeflow na BR-101, além de desapropriações e início de obras das faixas de domínio. Já na CCR ViaSul, os aportes foram concentrados em restaurações de pavimento, faixas adicionais e duplicações em trechos da BR-386.

Destaques Financeiros (R\$ MM)	1T22	1T23	Var. %
Receita Líquida ¹	8.018,6	3.798,5	-52,6%
Receita Líquida Ajustada ²	2.764,5	3.228,6	16,8%
EBITDA	6.841,0	2.182,8	-68,1%
Mg. EBITDA	82,8%	49,8%	-33,0 p.p.
EBITDA ajustado ²	1.658,9	1.974,9	19,0%
Mg. EBITDA ajustada ³	60,0%	61,2%	1,2 p.p.
Lucro Líquido	3.452,5	629,3	-81,8%
Lucro (Prejuízo) Líquido Ajustado ²	(15,2)	317,0	n.m.
Div. Líq. / EBITDA ajustado últ. 12m. (x)	3,4	2,9	
EBITDA ajustado ⁴ / Juros e Variações Monetárias (x)	2,3	2,2	

1.A receita líquida exclui a receita de construção.

2.Os ajustes estão descritos na seção de efeitos não recorrentes.

3.A margem EBITDA ajustada foi calculada por meio da divisão do EBITDA ajustado pela receita líquida ajustada.

4.Calculado excluindo-se os efeitos não recorrentes e as despesas não-caixa: depreciação e amortização, provisão de manutenção e apropriação de despesas antecipadas da outorga.

Sobre o Grupo CCR | O Grupo CCR atua em serviços de infraestrutura para mobilidade humana, focado nos segmentos de concessão de rodovias, mobilidade urbana e aeroportos. São 39 ativos, presença em 13 estados brasileiros e mais de 17 mil colaboradores. O grupo é responsável pela gestão e manutenção de 3.615 quilômetros de rodovias, realizando cerca de 3,6 mil atendimentos diariamente. Em mobilidade urbana, administra serviços de transporte de passageiros de metrô, trens, VLT e barcas, transportando diariamente 3 milhões de passageiros. Em aeroportos, com 17 unidades no Brasil e três no exterior, tem capacidade para cuidar de 46 milhões de clientes anualmente. A companhia está listada há 12 anos no hall de sustentabilidade da B-3. Mais em: grupoccr.com.br